

●香川県告示第85号

令和3年香川県告示第75号（道路の位置指定）の一部を次のように訂正する。

令和3年2月26日

香川県知事 浜 田 恵 造

次の表の訂正前の欄に掲げる規定を同表の訂正後の欄に掲げる規定に下線で示すように訂正する。

訂正後	訂正前
3 指定道路の位置 観音寺市柞田町字落井手乙826番2の一部、 <u>乙830番1</u> の一部、乙831番1の一部、乙832番の一部及び乙833番1の一部	3 指定道路の位置 観音寺市柞田町字落井手乙826番2の一部、 <u>乙830番の1</u> の一部、乙831番1の一部、乙832番の一部及び乙833番1の一部